



居中守正 恒远常新

洛阳银行平顶山分行

你了解存款保险吗？ 洛阳银行开展 存款保险宣传月活动

本报讯《存款保险条例》由中华人民共和国国务院于2015年2月17日发布，自2015年5月1日起施行。为进一步深化存款保险制度宣传教育，营造公平有序的金融发展环境，切实维护地方金融稳定，洛阳银行把今年5月份定为存款保险宣传月，多方式多渠道进行宣传。

“您了解存款保险吗？这是宣传页，您一看就明白了。”昨天上午，记者在洛阳银行平顶山分行营业大厅内看到，工作人员正将存款保险宣传页发给前来办理业务的客户。什么是存款保

险？保障范围是什么？偿付限额是多少？……宣传页上存款保险知识以问答的形式归纳了8个问题，让人一目了然。

洛阳银行平顶山分行有关负责人告诉记者，5月份是该行存款保险宣传月。该行从上到下都对宣传活动非常重视，提前制定了宣传计划，进入5月份，全行就开始进行集中宣传。宣传方式主要有电子屏宣传、网点宣传、外出宣传和APP客户端及微信宣传。各网点在LED显示屏循环播放“施行《存款保险条例》，充分保障存款人权益”

“存款保险，保护您珍贵的存款”“建立存款保险制度，促进银行业健康稳定发展”宣传标语。借助LED显示屏播放存款保险宣传标语为一项长期工作，需持续滚动播出，长期有效；在营业厅设置宣传台、摆放宣传折页、设立宣传员等方式向客户普及《存款保险条例》相关知识；积极响应普惠金融服务号召，加强小区宣传工作。总行制作电子渠道的宣传材料，在微信公众号及电子银行端开展线上宣传工作；支行积极转发、推送相关宣传内容，扩大活动宣传群体；县域支

行依托宣传栏、普惠金融服务站等形式，落实农村地区的宣传活动。

本次宣传月活动进一步巩固和扩大了洛阳银行开展存款保险宣传所取得的成效，对存款保险制度基本知识的介绍，进一步丰富了群众的金融知识储备。

(丁进阳 钟玲)

本期问题：洛阳银行把今年几月份定为存款保险宣传月？
有奖答题电话：4973516
上期答案：不动产抵押登记便民服务窗口

家装云团购 商圈惠生活 农行平顶山分行 家装分期信用卡 为您助力

本报讯 近日，农行平顶山分行借助总行推出的以“家装云团购，商圈惠生活”为主题的“农行家装节”活动，进一步提高客户数字化、线上化消费体验，满足客户全方位家装需求，助力更多鹰城市民实现新居梦。

据了解，该行家装分期信用卡是农行专为满足客户装修需求推出的一款信用卡分期产品，提供专项额度，不占用信用卡普通额度。通过农行家装专用信用卡，不管是装修公司的泥木、水电、墙面，家居市场的地板、家具、厨卫、灯饰、窗帘，还是电器卖场的冰箱、电视、空调、洗衣机，都可在农行指定的商户刷卡消费，可满足客户购买家装商品或服务的需求，提升客户刷卡消费体验。

本次家装节活动自5月12日至10月31日，凡是农行信用卡客户均可参与“推荐有礼”活动（推荐人在活动H5界面填写信息—被推荐人办理家装分期—总行对符合条件者按月分档赠礼）；农行家装分期信用卡客户还可参加家装商圈“分期返现”活动，详询农业银行各营业网点。

(石晓燕 董尧祥)



“推荐有礼”活动二维码

建行宝丰支行 慰问一线护理人员

5月12日是第109个国际护士节，当天，建行宝丰支行到宝丰县第一人民医院开展慰问活动，向奋战在一线的护理人员送上节日的祝福。

刘延丰 摄



铭记历史 不忘初心 市郊联社开展 史料征集活动

本报讯 为深入推进农信文化建设，打造农信文化教育阵地，珍藏时代印记，教诲和启迪新一代农信人铭记历史、不忘初心，传承和发扬农信人宝贵的奋斗精神，近日，市郊联社面向全辖在职员工及离退休老同志开展历史资料和实物征集活动。

据介绍，市郊联社成立于上世纪50年代初期，现辖内11个信用社、1个营业部、54个信用分社，机构网点遍布城乡。作为地方金融机构，该联社切实肩负扎根本土、聚焦“三农”、服务实体经济的使命，几十年来，经过几代农信人迎难而上、艰苦奋斗，铸就了农信人朴实善良、甘于奉献的农信精神。此次活动将通过多种方式广泛征集历史资料和实物线索，把征集到的史料和实物报送至河南省农信史料陈列馆，经史料认证后，对捐赠者签署捐赠协议，视情况颁发感谢函和收藏证等。

(刘贯虹)

市郊联社举办“不负韶华——凝聚青春力量 助力脱贫攻坚” 主题演讲比赛

本报讯 5月14日上午，市郊联社在该联社二楼会议室举办五四青年节系列活动之“不负韶华——凝聚青春力量 助力脱贫攻坚”主题演讲比赛，来自各信用社、部室的24名选手参加比赛(右图)。

据悉，为进一步动员全辖广大青年员工发扬“五四”精神，增强斗争本领，为脱贫攻坚和农信事业作出更大贡献，根据省联社、市农信办有关精神，市郊联社特举办此

次比赛。比赛现场，参赛选手紧紧围绕演讲主题，结合自身岗位实际和亲身感受，用生动的语音、饱满的激情，讲做法、讲体会、谈感受、谈感动，富有感染力的神态动作和慷慨激昂的语言表达赢得了评委和观众的阵阵掌声。

最终，经过激烈角逐，比赛评出一等奖一名、二等奖两名、三等奖三名、优秀奖若干。该联社现场为获奖选手颁发了荣誉证书。

(周莉斯/文 王晨阳/图)



增强规矩意识 强化底线思维 农行平顶山分行扎实开展“学规章、明底线、知敬畏、促发展”学习活动

本报讯 近日，农行平顶山分行在全辖范围内组织开展“学规章、明底线、知敬畏、促发展”集中学习活动。

本次活动围绕《中国银保监会办公厅关于预防银行业保险业从

业人员金融违法犯罪的指导意见》《河南银行业金融机构从业人员三十个严禁》《河南农村十一个一律走人》《银行业金融机构从业人员职业操守指引》等内容进行重点学习，进一步明确员工行为准则，增

强规矩意识，强化底线思维，引导广大干部员工行动有纲、不触红线、不越雷池，主动依法合规履职。

该行把“学规章、明底线、知敬畏、促发展”学习活动与加强合规

文化建设、持续推进“三线一网格”管理、组织开展“案防和合规提升年”活动等融合共进，把学习转化为规范员工行为管理、提升案件风险防控能力的强大动力和重要抓手，利用晨会、夕会有突出、有重点

集中学习，同时结合个人自学，积极引导员工规范操作、合规履职，切实把“控险为要、合规先行”贯穿经营管理全过程、各方面，确保稳健经营、高质量发展。

(石晓燕 胡志军)